
DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES

Caratteristiche
Caractéristiques

Lance vapore
Steam wands

Lance e selezioni acqua calda
Hot water wands and selections 

Capacità caldaia (litri)
Capacité de la chaudière (litres)

Boiler caffè indipendenti
Indipendent coffee boilers

Capacità singolo boiler caffè indipendenti (litri)
Capacity of each indipendent cofee boiler (litres)

Smart Boiler

Caldaia Coibentata
Boiler insulation

Green Machine

Scaldatazze elettrico
Electrical cup warmer



DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche delle apparecchiature trattate in questa pubblicazione.

Le Fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

Informazioni tecniche
Données techniques

Larghezza x Profondità x Altezza (mm)
Largeur x Profondeur x Hauteur (mm)

Peso (Kg)
Poids (Kg)

Potenza installata a 
Absorption à

Faema President disponibile con touchscreen e bottoni. Faema President is available in both touchscreen and physical buttons versions.

1260 x 630 x 505

113

7500 - 8800

820 x 630 x 505

77

6200 - 7400

1040 x 630 x 505

90

7500 - 8800

A/4A/3A/2

220-240V~
220-240V3~ 50/60Hz (W)
380-415V3N~




